

Pályázat azonosítója: NTP-HTTSZ-22-0007

Pályázat címe: A Szegedi Tehetséggondozó Tanács tehetségsegítő programja

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

1. A pályázati program lényege

Pályázatunkban az SZTE Junior Akadémia emelt szintű érettségi felkészítő tanfolyamjaink kiemelkedő résztvevőinek kommunikációs és digitális kompetenciákat fejlesztő workshop sorozat, 2023. április 28-29-én.

A Prezilimpia Junior prezentációs verseny az Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karával, ahol tehetséges középiskolások versenyezhetnek. A Tehetséggondozó Tanács legfontosabb kezdeményezése a Kiválósági Lista és a SZTE TALENT ösztöndíjrendszer, ezzel támogatja és segíti a tehetséges egyetemi hallgatókat munkaerőpiaci elhelyezkedésben.

2. A támogatás segítségével megvalósult szakmai tevékenységek

Meeting a programok megvalósításával kapcsolatban.

Hallgatók felkutatása és összegyűjtése akik a programban megvalósuló, tehetségek fejlődését biztosító rendezvényen részt vesznek, előadnak.

A program keretein belül megvalósuló rendezvény megszervezése, a hallgatók kiértékelése és az ehhez kapcsolódó adminisztratív feladatok ellátása.

Tehetséggondozó fórumok szervezése. A kommunikációs és előadó készségekre helyezve a hangsúlyt.

2022. november 30. A Prezilimpia Junior Döntője, aminek témája „Energia-Piac-Gazdálkodás” volt, korcsoportonként 6-6 középiskolás versenyző mérettette meg magát.

2023. április 28. Kommunikációs és beszédtechnika fejlesztő tréning Tápler Zita beszédmentorral. A program célja a magabiztos kommunikáció elősegítése, élményalapú tanulás és tapasztalatszerzés egyéni és csoportos készség- és képességfejlesztés mentén. A workshopon résztvevők megismerhették a kommunikációt, mint kapcsolódási formát majd tantermi és szabadterei környezetben is gyakorolhatták a tanultakat. Elmélyülhettek a nonverbális kommunikáció rejtelmeiben, megtalálhatták a saját hangjukat és ezek összességével megtudhatták mik a pozitív benyomást keltő kommunikáció ismérvei.

2023. április 29. Digitális kompetenciákat fejlesztő tréning Gyuris Zoltánnal. Ezen a napon megtanultak a résztvevők minőségi prezentációt készíteni és azt, hogyan tudnak helyesen megjelenni felvételeken.

2023. június 8. Talent díjátadó ünnepség, mely során a Szegedi Tudományegyetem kiválóságait jutalmaztuk.

3. A program hatása

A pályázatban megfogalmazott célok teljesültek. A Prezilimpia Junior során a versenyzők megmutathatták gondolataikat a témáról, fejleszthették prezentációs és előadói készségeiket. Megtartottuk a kommunikációs és beszédtechnika workshopot a digitális kompetenciákat fejlesztő workshopkal együtt, ami a résztvevők elmondása szerint sokat segített nekik, hogy minél magabiztosabban tudjanak fellépni, előadni. Ez segíti őket az érettségi vizsgák szóbeli részén, egyetemi tanulmányaik és munkaerőpiaci elhelyezkedésük során is.

Ezek az alkalmak nem csak a technikák csiszolásáról szóltak, hanem nagy hangsúly került az önfejlesztésre és az önismeretre, melyek mind elengedhetetlen pillérei annak, hogy hiteles

előadók lehessenek a diákok. A résztvevők személyisége fejlődött, előadókészségük javult, digitális kompetenciákban kiteljesedtek.

4. **A pályázati támogatásból megvalósult program, a megvalósítás során szerzett tapasztalatok.**

Az SZTE Tehetséggondozó Tanács egyik kezdeményezése a Kiválósági Lista és az ehhez kapcsolódó SZTE TALENT ösztöndíjrendszer. Az egyedülálló rendszer a SZTE kiváló hallgatóinak kitüntetését szolgálja. A tehetséggondozási rendszer a Kiválósági Listára épül. Célja felismerni és támogatni az egyetem tehetséges hallgatóit. A Kiválósági Listára a hallgatók pályázat útján kerülhetnek fel. A hallgatók három kategóriába pályázhatnak eddigi eredmények alapján: alap- mester- és osztatlan képzésben részesülők, sportolók és művészek. A hallgatók közül elért eredményeiknek megfelelően kerülnek ki az Év Tehetsége díjat, illetve az arany, ezüst és bronzfokozatot elért hallgatók is.

A Prezilimpia Junior, a beszédtechnikai workshop és a digitális kompetenciák fejlesztésére irányuló tréning is hatással volt a programon résztvevőkre. Fejlődtek önismeretben, önkifejezésben. Nem csak az érettségi vizsgához szükséges kompetencia, hanem egyetemi éveik során, a munkaerőpiaci világban is előnyvel indulhatnak

5. **A meglévő jó gyakorlatok ismertetése**

A kommunikációs és beszédkészséget fejlesztő workshopunk, a Prezilimpia, valamint a Kiválósági lista is meghirdetésre került az SZTE Junior Akadémia web- és Facebook oldalán, több a Szegedi Tudományegyetemhez tartozó kar is megosztotta a pályázási, jelentkezési lehetőségeket.

6. **A kötelező kiegészítő tevékenységek megvalósulása, tapasztalatok**

1. A Prezilimpia Junior, a „Kommunikációs és beszédtechnikai tréning”, a „Digitális kompetenciákat fejlesztő tréning” mind kiváló lehetőséget biztosított azok számára, akik szerették volna fejleszteni az előadó készségüket, jobban elmélyülni az önismeretben. A Kiválósági lista, Talent ösztöndíjjal a kiemelkedő hallgatókat díjaztuk.

2. A Szegedi Tehetséggondozó Tanács meetingjei leginkább online platformon valósultak meg. Különböző híreinket az eseményekről a juniorakademia.szte.hu oldalon tettük közzé, illetve az SZTE Junior Akadémia Facebook oldalán.

3. Megújult a Szegedi Tehetséggondozó Tanács weboldala is: <https://tehetsegtanacs.hu/>.

7. **A programhoz kapcsolódó rendezvény ismertetése**

A pályázat megvalósítása során egy verseny, egy rendezvény, és két workshop került lebonyolításra. A Prezilimpia Junior döntője során a szegedi Agórában mérették meg tudásukat, előadói készségeiket a korcsoportonként jelentkező 6-6 középiskolás. A visszajelzések alapján igen hasznosnak bizonyul a nagyobb közönség előtti megmérettetés, gyakorlás.

A kommunikációs és beszédtechnikai workshop sorozatot azoknak a tehetséges középiskolásoknak szervezte meg a Tehetséggondozó Tanács, akiknek elsősorban a Szegedi Tudományegyetemre jelentkezés a célja. Ezzel is segítve őket terveik megvalósításában.

Az SZTE TALENT díjátadó rendezvénye kiemelkedő esemény a hallgatók körében és az SZTE-n. A Tehetséggondozó Tanács tagjai mellett a támogatóként jelenlévő cégvezetők, valamint az egyetem vezetése is jelen van.